

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享国内期货下载正规网站，以及国内期货下载正规网站有哪些的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 期货怎么开户？需要满足哪些条件？](#)
- [2. 有哪些正规的期货平台值得推荐？](#)
- [3. 电脑上下载博易大师期货交易软件怎么下载](#)
- [4. 哪里看期货行情](#)

期货怎么开户？需要满足哪些条件？

期货开户非常简单，而且你做期货交易的话，只要不涉及到特殊品种，是没有准入条件的。

首先，做期货，必须选择国内的正规的期货公司去开户。

正规的期货公司，可以在期货业协会网站上查到。

选择一家期货公司，现在都可以在网上开户，然后谈好手续费，就可以开始交易了。

国内一共有5家商品交易所，大连商品交易所，郑州商品交易所，上海期货交易所，中国金融期货交易所和上海国际能源交易中心。

其中，大商所，郑商所和上交所，没有任何门槛，你只要入金够你所交易的期货品种即可，比如，螺纹钢期货品种一手的保证金在4000元左右，你只要有4000块钱就可以交易了。

这三家期货交易所，基本上覆盖了期货市场上90%以上的期货交易品种，足够你发挥了。

但是，中金所的品种，上海能源交易中心的品种你想要交易的话，是有门槛的，

- 1、资金连续5个交易日满足50万。
- 2、通过原油期货知识测评。

3、有期货实盘经验或者仿真交易记录。

满足了这些条件，期货公司才能够去上海能源国际交易中心给你申请交易编码去交易原油期货。中金所同样也是如此。

所以，大多数期货品种都没有门槛，只有少数的有，需要你满足条件。

最后，提醒一下，期货交易非常难，考虑清楚。

点赞支持一下，谢谢。

有哪些正规的期货平台值得推荐？

所谓的期货平台，指的就是期货公司。

我们现在有五家期货交易所：

大连商品交易所，郑州商品交易所，上海期货交易所，中国金融期货交易所，和上海能源交易中心。

这些交易所，对应着不同的期货品种。

比如，中金所主要就是股指期货，国债期货。上海能源交易中心对应的是原油期货，郑州的白糖，棉花。上海期货交易所的铜，黄金，大连的大豆，铁矿石等等。

重点在于，你想要交易这些品种，是不能直接去期货交易所交易的。你必须通过交易所的会员单位：期货公司去开户进行交易。

所以，所有非期货公司的“平台”，都是不靠谱的。

那么，如何判断一家期货公司是否靠谱？直接去期货业协会网站去查。

打开期货业协会的官网。点击：协会会员。

这里面，就是所有的靠谱的期货公司：

一共有100多家，你可以搜索一下你选择的公司是否在里面。

另外，现在一般都是互联网开立期货账户，如果你不是去现场的话，现在开户采用

的APP名字叫：期货开户云。它的模样长的如下：

这是正规的开户APP。打开APP的第一页，就是让你选择你的平台，如下图：

你添上你选择的平台可以下一步，如果能够通过，那么就是正规的。如果通过不了，不存在，那么都是虚假的平台。

简单而言，你网上办理手续是通过这个软件的，都是正规的期货公司。不是这个软件的，都是假的。

最后，开户成功之后，你需要做的一个操作就是用自己的银行卡绑定自己的期货账户，在涉及到资金的环节，你只能把资金在自己的期货账户和银行卡之间转移。这一点，是没有风险的。因为能够做期货第三方关联的银行，都是有保障的。

如果对方让你把钱转出你自己的银行卡到其他人的账户上.....那很明显，必然是骗子。

知道了这几个关键点，你就不会被假平台骗到。

祝各位交易顺利。

点赞支持一下，谢谢。

电脑上下载博易大师期货交易软件怎么下载

教你一个比较安全的办法，你随便进入一个期货公司的官方网站，里面都有博易大师，与文华财经的软件，那里下载比较安全！比如，海通期货，或者，永安期货都可以

哪里看期货行情

可以去期货公司的网站，下载博易大师或者是文华财经，这些商品期货的行情软件，就可以查看你所需要的，商品期货的行情走势情况。

好了，关于国内期货下载正规网站和国内期货下载正规网站有哪些的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！